

“蜘蛛侠”金博洋 期待冬奥会取得突破

据新华社电 如果需要一个超级英雄来帮助中国男子花样滑冰在冬奥会上创造佳绩,那么“蜘蛛侠”金博洋毫无疑问是担此重任的不二人选。

这位19岁的小将虽然去年才参加成年组比赛,但动作难度达到了世界第一。虽然在本届中国杯花样滑冰大奖赛男单比赛中只拿到亚军,但他自由滑中四个四周跳的“顶级配置”仍然无人能及。

“毕竟我刚步入成年,也是在总结经验,还不是特别成熟。希望在奥运会的时候我的年龄和状态都会是最好的时期,也希望我能突破男子单人滑的最好成绩。”金博洋说。目前中国在冬奥会上花滑男单的最好成绩是2014年索契冬奥会闫涵取得的第七名。

金博洋本赛季的表现让人耳目一新,他在11月18日短节目的比赛中不仅动作难度高人一等,对“蜘蛛侠”的演绎也活泼灵动,最终超过了加拿大名将、三届世锦赛冠军陈伟群,以96.17分的赛季最佳名列第一。在当日的自由滑比赛中,金博洋以一曲《大路》获得了182.37分,他完成了四个四周跳中的三个,最终名列第二,并以总成绩278.54分获得中国杯亚军。

评价自己的新赛季,他说:“整体来说还算不错,但是在跳跃技术方面还是没有更多的时间来巩固。因为自从编排完到比赛时间特别紧,整体的练习也没有充分的时间准备。”

他还透露:“选择《蜘蛛侠》这套动作是教练希望我能在练习跳跃时能像超级英雄们一样去挑战不可能。”

“希望这两套节目之后,大家对我的定位就是‘蜘蛛侠’,”金博洋说,“教练觉得我滑冰的时候会带一些正能量,会像超级英雄一样挑战不可能的难度。”



体育趣闻

户外达人挑战喜马拉雅山脉

11月15日,红牛徒步团队完成高难度的安纳普尔纳之路。今年4月份,红牛徒步达人David Lama和朋友Hansjorg Auer、Alex Blaumel组成团队,挑战位于喜马拉雅山脉中部的安纳普尔纳之路。



北京2022年冬奥会会徽 冬残奥会会徽设计征集开始收稿

据新华社电 北京2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽设计征集办公室11月20日迎来首批应征人投稿,来自北京几所艺术设计院校的设计师以及一些业余人士交上了自己的作品。

北京冬奥组委相关负责人表示,会徽是奥林匹克运动的重要象征,是奥运会和残奥会最重要的视觉形象元素,它生动讲述着每一届奥运会和残奥会的故事,形象展现举办国家的民族性格、精神风貌和文化魅力。2022年冬奥会和冬残奥会将在北京和张家口举办,会徽创作应充分展现中华文明,代表中国形象,为奥林匹克运动留下独特遗产,这是国际奥委会、国际残奥委会和北京冬奥组委的共同期望。

为创作出民族性、艺术性、创新性完美统一的冬奥会和冬残奥会会徽,本次会徽创作将面向全球进行公开征集,不对国籍、性别、职业、年龄作任何限制。本次将冬奥会会徽和冬残奥会会徽同时征集,确保两个奥运会会徽视觉形象的统一,保证“两个奥运同步规划、同步实施、同样精彩”。

会徽设计征集工作将在本月30日16时截止。相关征集文件可在北京冬奥组委官方网站(www.beijing2022.cn)下载。根据计划,北京冬奥组委将于12月开始对应征方案进行评审,最终会徽获选作品奖励20万元人民币。北京冬奥会会徽和冬残奥会会徽预计在2017年下半年发布。

NBA常规赛:勇士胜雄鹿



当地时间11月19日,勇士队球员伊格达拉(右)与队友杜兰特庆祝。当日,在2016~2017赛季NBA常规赛中,金州勇士队客场以124:121战胜密尔沃基雄鹿队。

新华社发